

Tavaszi egyesületi élet, sportélet

Hagyományörző Disznótort és Karitatív Napot szervezett az idén 10 éves Józsi Sztse Alsó-Józsan a Dalmi Házban 2022. március 4-6. között. A rendezvényt sorozat igazán a régmúltat idézte mivel 3 napig tartott a disznótort. Rengeg programmal készült az egyesület: néptánc bemutató, hiphop fellépés, vőfély-köszöntő, szalmával perzselés és még sok-sok hagyományörző program. Közösen tanulhattak a néptánc fortélyait és újszülött kis bányt simogattunk. 2022. április 8-án Családi Napot tartottunk a Józsi Sztse szervezésében Palaggon, a Tündéerkertben. Hagyományos magyar ételeket készítettünk. Megismerkedtünk a betyár öltözettel, magyaros majd modern táncokat tanultunk a fellépő táncsoportoktól. Mindkét esemény támogatta a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

2022. április 24-én Szentgyörgy Napi Kincskeresést szervezett a Józsi Sztse a Monostorerdőben Alsó-Józsan, melynek keretében a résztvevő családok gyakorlatban túráztak a Csúcs utcáról, miközben történelmi sétát tettek a Csörsz-árokhoz, és kisétáltak az egykori Monostor település határáig. A Kincskeresés hagyományának ápolása az 1900-as évek elejére nyúlik vissza, amikor is alsósi fiatalok kigyalogoltak Szentgyörgy Napja éjszakáján az egykori Monostor településre, és megpróbálták megtalálni a Templomhegy tövében elrejtett kincseket, amit a menekülő Keresztények rejtettek el a Tatárok elől több mint 500 éve.

A Bushido Karate Sportegyesület 2022. május 2-től újból karate edzést tart a Grundon. Várjuk a gyerekeket edzésen 4 éves kortól. Alkalmaink hétfői és pénteki napon vannak 18 órától. Május 28-án Nagykállóban a józsi karatésok a DEAC karatésaival együtt fogják képviselni a Cívus Várost.

Szépen fejlődik a Józsi Sztse Sétafoci programja, továbbra is várjuk az érdeklődőket.

2022. május 8-án Környezetvédelmi Családi Napot tartott a Józsi Sztse. Ennek keretében megtakarítottuk a Kiserdő utca mellett található egykori Úttörőtábor területét. Hagyományos disznótortos ételeket készítettünk a résztvevőknek, népi hagyományokkal ismerkedtünk meg. Újrahasznosított hulladékból kukákat helyeztünk ki, felújított padokat festettünk le és raktunk ki, virágot ültettünk. Ezzel megszépített pihenő részt kialakítva az erdőszélén. A Madarak és Fák Napja alkalmából egyesületünk címerével ellátott madáretetőt szereltünk fel az egyik fára, ahol a gyerekek etethetik télen a kis énekesmadarakat. Rendezvényünket támogatta a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Nyári sporttábor szervez a Bushido Karate Sportegyesület és a Józsi Sztse 2022. július 18. és 24. között Nagyrábén. Napi két karate edzés, fürdés – úszás a Földesi strandon. Francia kastély látogatás, kézműveskedés a hagyományok gyűjteményében és még sok-sok érdekes program.

Érdeklődni programjaink iránt: 06 30 581 9845.



(Őri Krisztián)